
 

ANUNȚ  informativ 

cu privire la aspectele organizatorice aferent alegerii   

 membrilor în Consiliul Superior al Procurorilor   

 

  
mun. Chișinău, 17 august 2023  În atenția procurorilor 

Procuraturii Generale, ai 

procuraturilor specializate 

și teritoriale 
 

Stimați procurori, 

 

   Conform proiectului de agendă a ședinței Adunării Generale a Procurorilor, 

anunțată pentru data de 23 august 2023,  primul exercițiu, care implică participarea 

obligatorie a tuturor procurorilor înscriși la eveniment, este alegerea membrilor în 

comisiile speciale provizorii - Comisia de alegeri  și Comisia de examinare a 

contestațiilor1, a căror componență și activitate sunt stabilite în Regulamentul 

Adunării Generale.  

        Potrivit pct. pct. 54 și 82 din Regulament, în cadrul Comisiei de alegeri sunt aleși 

7 membri, iar în Comisia de examinare a contestaților – 3 membri. Candidaturile 

membrilor ambelor Comisii de alegeri se înaintează, cu acordul persoanelor, de către 

procurorii prezenți la Adunarea Generală. Fiecare candidat urmează a fi votat prin vot 

deschis.  

        Primii șapte candidați pentru Comisia de alegeri care vor acumula cel mai mare 

număr de voturi vor fi considerați membri desemnați. Analogic vor fi desemnați și 

primii trei candidați pentru Comisia de contestații. 

         Având în vedere că ambele comisii vor fi constituite din rândul procurorilor 

prezenți la Adunarea Generală, ceea ce atestă posibilitatea fiecărui participant de a fi 

propus în componența uneia din comisiile nominalizate, pentru a facilita procesul de 

constituire și a exclude situațiile de incertitudine, Comisia de organizare a alegerilor 

intervine cu solicitare către fiecare procuror de a consulta reglementările activităților 

provizorii ale Comisiei de alegeri și Comisiei de examinare a contestaților, prescrise 

în Regulamentul Adunării Generale. 

   

Conducătorii subdiviziunilor Procuraturii Generale, ai procuraturilor 

specializate și teritoriale vor aduce la cunoștința procurorilor subalterni conținutul 

avizului. 

 

                                        COMISIA DE ORGANIZARE A ALEGERILOR   

 
1 Pct.23 din Regulamentul Adunării Generale 


